22.10.2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Лермонтова (далее - Комиссия). На заседании комиссии рассмотрены следующие вопросы:

1. О рассмотрении выявленных нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.
Решение: В соответствии с подпунктом а пункта 5.1. раздела 5 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Лермонтова установить, что сведения, представленные муниципальным служащим являются достоверными и полными.

2. О рассмотрении выявленных нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.
Решение: В соответствии с подпунктом а пункта 5.1. раздела 5 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Лермонтова установить, что сведения, представленные муниципальным служащим являются достоверными и полными.

3. О рассмотрении выявленных нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя муниципального учреждения.
Решили: Рекомендовано применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания

4. О рассмотрении выявленных нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.
Решили: Рекомендовано применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания

5. О рассмотрении выявленных нарушений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.
Решили: Рекомендовано применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания

6. О рассмотрении уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципального служащего.
Решение: В соответствии с подпунктом «а» пункта 5.5. раздела 5 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Лермонтова признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
